
※評価の数値は、次の「４」～「１」の数値を平均したものです。

（４．よくあてはまる　　３．ややあてはまる　　２．あまりあてはまらない　　１．まったくあてはまらない）

　　　(全くそう思う）　　　（ある程度そう思う）　　　（あまり思わない）　　　　　　（全く思わない）
（　）は昨年度

１年生 ２年生 ３年生 全体

2.6 2.7 2.5 2.6

(2.7) (2.6) (2.8) (2.7)

3.2 3.1 3.0 3.1

(3.1) (3.0) (3.1) (3.1)

2.7 2.6 2.6 2.6

(2.7) (2.6) (2.9) (2.7)

3.0 3.0 2.8 2.9

(3.0) (3.1) (3.1) (3.1)

3.3 3.4 3.4 3.4

(3.2) (3.4) (3.6) (3.4)

3.1 3.0 3.0 3.0

(3.2) (2.9) (3.1) (3.1)

2.9 3.0 3.0 3.0

(3.0) (3.1) (3.4) (3.2)

3.2 3.0 3.2 3.1

(3.2) (3.2) (3.3) (3.2)

3.0 2.9 2.8 2.9

(2.8) (2.8) (3.1) (2.9)

3.3 3.2 3.1 3.2

(3.2) (3.2) (3.4) (3.3)

3.1 3.3 3.2 3.2

(3.0) (3.1) (3.4) (3.2)

3.6 3.2 3.1 3.3

(3.5) (3.5) (3.5) (3.5)

2.2 2.1 1.9 2.1

(2.3) (2.2) (2.3) (2.3)

2.8 2.6 2.7 2.7

(2.9) (2.9) (3.0) (2.9)

3.1 3.0 3.0 3.0

(3.1) (3.2) (3.3) (3.2)

3.3 3.1 3.1 3.1

(3.3) (3.2) (3.1) (3.2)

3.2 3.2 3.1 3.2

(3.3) (3.3) (3.5) (3.4)

3.5 3.4 3.4 3.4

(3.4) (3.4) (3.5) (3.5)

3.07 2.98 2.93 2.99

(3.04) (3.00) (3.20) (3.10)

４ 生徒活動

16 諫商の学校生活のなかで，部活動に一生懸命励んでいる

17 諫商の生徒会活動は，生徒が主体的に運営している

18 諫商には友達もいて，楽しく登校している

家庭学習を平均して一日６０分以上行っている

３ 教育環境

14 諫商は必要な施設・設備が整い、清掃も行き届いている

15 諫商は危険箇所などへの配慮が十分になされ，安全である

２ 学習活動

9 諫商の先生の授業は工夫がなされ、分かりやすい

10 授業では教科書以外の教材や教育機器等が活用されている

11 諫商生として将来の進路目標を持って学習に励んでいる

12 諫商でたくさんの資格取得を目標にしている

13

6 諫商では体験学習(ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ･就業体験等)が充実している

7 諫商の先生は親身になって何事にも相談にのってくれる

8 諫商の先生はいじめや悪いことをした時には厳しく指導してくれる

3 諫商の校則やきまりはおおむね妥当である

4 諫商は挨拶・容儀等高校生らしい生活習慣が確立している

5 諫商は進路に関する情報を提供してくれる

令和６年度　長崎県立諫早商業高等学校　生徒アンケート結果

項　　　目
番
号

内　　　　　容
評　　　　　価

１ 教育活動

1 本年度の諫商の努力目標を知っている

2 諫商での出来事を家庭でもよく話す


